



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Владимир Терентьев вручил медаль Следственного комитета России «За содействие» представителю «Лиза Алерт» в Республике Крым и городе Севастополе Наталье Кропачевой



Сегодня на полуострове стартовали первые межрегиональные учения добровольческих поисковых отрядов, организованные представительством «Лиза Алерт» в Республике Крым и городе Севастополе и Крымским региональным отделением Всероссийского студенческого корпуса спасателей. В течение трех дней волонтеры с различных регионов будут делиться опытом по поиску без вести пропавших людей, использованию технических возможностей, взаимодействию с правоохранительными органами.

Участие в открытии и первом дне учений приняли сотрудники управления криминалистики во главе с руководителем ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю, генерал-майором юстиции Владимиром Терентьевым.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

Друзья. Соратники. Коллеги. Так Владимир Николаевич назвал добровольцев, кто в первые же минуты поступления сообщений о пропавших гражданах выезжают на поиски, оказывают правоохранительным органам значительную помощь, обследуют масштабные территории, закрывают значительное число иных задач.

Это мероприятие стало отличным поводом для того, чтобы при широком волонтерском братстве передать высокую награду Следственного комитета России представителю «Лиза Алерт» в Республике Крым и городе Севастополе. Владимир Терентьев вручил Наталье Кропачевой ведомственную медаль «За содействие», поблагодарив от всего личного состава управления в ее лице всех поисковиков полуострова.

В этот же день следователи-криминалисты провели мастер-класс для волонтеров по использованию криминалистической техники на местах происшествий и преступлений. Руководитель управления криминалистики Казбек Хадаев рассказал о специфике работы подразделения в различных условиях, ответив на вопросы волонтеров.

В знак благодарности и взаимодействия Наталья Кропачева передала в Главное следственное управление книгу «Найден! Жив! Записки о поисковом отряде «Лиза Алерт». Непростые истории поиска людей со счастливым завершением. Именно для этого тесно сотрудничают добровольцы и офицеры Следственного комитета России.

## Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---



11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1582149>